

今日威海

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.3.15 星期四 读者热线:96706

城区8条人行道今年“海绵”改造

总投资1300万元,铺装透水砖25730平方米

本报威海3月14日讯(记者陶相银 通讯员田常力)按照威海市海绵城市建设总体规划要求,2018年环翠区计划投资1300万元,铺装透水砖25730平方米,继续对主城区8条人行道进行“海绵改造”。

相关情况分别是:

花园南路人行道改造,位于长征小学北侧,市政府广场西侧,起点庙榭附路,终点高山街,改造面积7284平方米。

同心路改造,位于塔山小学北侧,起点塔山中路,终点

新威路,改造面积3740平方米。

塔山西路改造,位于塔山宾馆东侧,起点塔山中路,终点塔山宾馆南侧挡土墙。改造面积1366平方米。

渔港路改造,位于市水利局南侧,起点海滨北路,终点区海渔局门口,增设透水道面积900平方米。

塔山中路改造,位于北竹岛小学东侧,起点戚家岭路,终点渔港路,改造面积4940平方米。

塔山中路人行道改造,位

于望海园小区东侧,起点胶州路,终点望海街,改造面积5500平方米。

世昌大道附路改造,位于曙光男科北侧,起点西门木材市场,终点水产市场,改造面积1200平方米。

南竹岛老年公寓人行道改造,位于南竹岛老年公寓南侧,起点统一南路,终点沧口附路,改造面积800平方米。

目前,今年首条海绵道路改造——南竹岛老年公寓人行道改造正在安装透水人行道板,工程计划5月底完工。

《国务院办公厅关于推进海绵城市建设的指导意见》对“海绵城市”定义为,“通过加强城市规划建设管理,充分发挥建筑、道路和绿地、水系等生态系统对雨水的吸纳、蓄渗和缓释作用,有效控制雨水径流,实现自然积存、自然渗透、自然净化的城市发展方式。”通俗地讲,“海绵城市”就像海绵一样,在适应环境变化和应对自然灾害等方面具有良好的“弹性”,下雨时吸水、蓄水、渗水、净水,需要时将蓄存的水“释放”并加以利用。

黑龙江小儿脑性瘫痪

防治育中心在威建分中心

本报威海3月14日讯(记者孙丽娟 通讯员李承程)

3月14日上午,环翠区卫计局与黑龙江省小儿脑性瘫痪防治育中心签订儿童康复项目合作框架协议。

此次合作将黑龙江省小儿脑性瘫痪防治育中心的优质康复医学教育引进环翠区,成立黑龙江省小儿脑性瘫痪防治育中心分中心,促进医、教、研协同发展,同时在深化医疗资源使用、业务帮扶合作等方面进行全方位交流与协作。

黑龙江省小儿脑性瘫痪防治育中心分中心建成以后,将以小儿脑瘫防治、研究和康复为特色,开展各类残疾及特殊需求的儿童和成人康复治疗,填补环翠区在残疾人康复及特殊需求儿童康复和成人康复方面的空白。

串龙尾耍大龙

“二月二,龙抬头”,威海素有穿龙尾习俗。临近农历二月二,3月14日上午,竹岛办事处海韵、兴竹、四方、海源、翠竹社区阿姨们到南竹岛幼儿园教孩子们穿龙尾,孩子们还玩大龙游戏,体验传统习俗。

本报记者 冯琳
通讯员 孔非 摄影报道



齐鲁壹点 QLID.COM 您想看的 全都在这里

新闻 视频 娱乐 汽车 房产
直播 情报站 健康 摄影 财经

看新闻 就用齐鲁壹点

欢迎下载齐鲁晚报 新闻APP齐鲁壹点

齐鲁壹点APP,由齐鲁晚报自主研发,这里有最具互动性的新闻,有最有用有趣的资讯,有最个性化的订制,有最实惠的打折抢购,还有属于你自己的壹点号。